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Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 27 mars 2024 har följande avsägelser 
kommit in: 
 
För politiska uppdrag 

 Roba El-Ghadban (S), ersättare i servicenämnden. 

 Gertrud Fäldt Wikström (M), ledamot i Stiftelsen Carl Lyxdorphs minne. 

 Gertrud Fäldt Wikström (M), ledamot i Georg och Christine Holmgrens samt 
Sigrid och Carl Gustaf Löwegrens fond. 

 Gertrud Fäldt Wikström (M), ersättare i Styrelsen för Emy och Waldemar 
Beijers stiftelse. 

 Gertrud Fäldt Wikström (M), ersättare i Äldre Malmöfamiljers bostadsstiftelse. 

 Charlotta Falvin (politiskt obunden), ledamot i Minc AB. 

 Göran Nilsson (politiskt obunden), ledamot i Minc AB. 

 Pehr Andersson (politiskt obunden), ledamot i Minc AB. 

 Pehr Andersson (politiskt obunden), ledamot i Medeon AB. 

 Hanna Henningsworth (S), ledamot i miljönämnden. 

För nämndemannauppdrag 
 Hanna Henningsworth (nominerad av S), nämndeman i Malmö tingsrätt. 

 Luis Patricio Arce Klein (nominerad av S), nämndeman i Malmö tingsrätt. 
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Valberedningen föreslår vid sitt sammanträde den 23 april 2024 att kommunfullmäktige 
väljer respektive nominerar: 

 Leia Wolke Wemmert (V) till ledamot i grundskolenämnden till och med den 31 
december 2026, efter Charlotta Tjärdahl (V) som avsagt sig uppdraget. 

 Joanna Espersson (V) till ersättare i grundskolenämnden till och med den 31 
december 2026, efter Leia Wolke Wemmert (V) som nu väljs till ledamot. 
Joanna Espersson (V) väljs in som Vänsterpartiets andra ersättare i nämnden. 

 Magnus Wide (politiskt obunden) till ledamot i Minc AB från och med bolagets 
årsstämma 2024 till och med bolagets årsstämma 2027, efter Pehr Andersson 
som avsagt sig uppdraget. 

 Åsa Skogström Feldt (politiskt obunden) till ledamot i Minc AB från och med 
bolagets årsstämma 2024 till och med bolagets årsstämma 2027, efter Göran 
Nilsson som avsagt sig uppdraget. 

 Micael Nord (politiskt obunden) till ledamot i Minc AB från och med bolagets 
årsstämma 2024 till och med bolagets årsstämma 2027, efter Charlotta Falvin 
som avsagt sig uppdraget. 

 Micael Nord (politiskt obunden) till ledamot i Medeon AB från och med 
bolagets årsstämma 2024 till och med bolagets årsstämma 2027, efter Pehr 
Andersson som avsagt sig uppdraget. 

 Anja Nordberg Sonesson (M) till vice ordförande i MKB Fastighets AB samt 
MKB Net AB till och med bolagets årsstämma 2027, efter Emil Eriksson (M) 
som avsagt sig uppdraget. 

 Albin Schyllert (M) till ledamot i MKB Fastighets AB samt MKB Net AB till 
och med bolagets årsstämma 2027, efter Emil Eriksson (M) som avsagt sig 
uppdraget. 

 Linda Obiedzinski (M) till ersättare i MKB Fastighets AB samt MKB Net AB 
till och med bolagets årsstämma 2027, efter Albin Schyllert (M) som nu väljs till 
ledamot. 

 Ursula Anita Larsson (M) till ledamot i Stiftelsen Carl Lyxdorphs minne till och 
med den 31 december 2026, efter Gertrud Fäldt Wikström (M) som avsagt sig 
uppdraget. 

 Robert Hellberg (M) till ersättare i Stiftelsen Carl Lyxdorphs minne till och med 
den 31 december 2026, efter Ursula Anita Larsson (M) som nu väljs till 
ledamot. 

 Robert Hellberg (M) till ledamot i Georg och Christine Holmgrens samt Sigrid 
och Carl Gustaf Löwegrens fond till och med den 31 december 2026, efter 
Gertrud Fäldt Wikström (M) som avsagt sig uppdraget. 

 Robert Hellberg (M) till ersättare i Styrelsen för Emy och Waldemar Beijers 
stiftelse till och med den 31 december 2026, efter Gertrud Fäldt Wikström (M) 
som avsagt sig uppdraget. 
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 Robert Hellberg (M) till ersättare i Äldre Malmöfamiljers bostadsstiftelse till och 
med den 31 december 2026, efter Gertrud Fäldt Wikström (M) som avsagt sig 
uppdraget. 

 Naima Mohamud Ahmed (nominerad av S) till nämndeman i Malmö tingsrätt 
till och med den 31 december 2027, efter Kerstin Sondell (nominerad av S) som 
avsagt sig uppdraget. 

 Kanzada Nahren Abraham (S) till ersättare i servicenämnden till och med den 
31 december 2026, efter Roba El-Ghadban (S) som avsagt sig uppdraget. 

 Klara Holm (MP) till ledamot i gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden till 
och med den 31 december 2026, efter Surra Al Sakban (MP) som avsagt sig 
uppdraget. 

 Vera Holm (MP) till ersättare i gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden till 
och med den 31 december 2026, efter Klara Holm (MP) som nu väljs till 
ledamot. 

Förslag till beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna för politiska uppdrag i enlighet 
med vad som redovisats i ärendet. 

2. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 

3. Kommunfullmäktige godkänner nomineringar till nämndemannauppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 

4. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart. 

Beslutsunderlag 
 Avsägelse från uppdrag som ersättare i servicenämnden (S) 

 Avsägelse från uppdrag som ledamot i Stiftelsen Carl Lyxdorphs minne och 
Georg och Christine Holmgrens samt Sigrid och Carl Gustaf Löwegrens fond 
samt som ersättare i två ytterligare styrelser (M) 

 Nominering till uppdrag som ledamot i grundskolenämnden samt till uppdrag 
som ersättare i grundskolenämnden (V) 

 Avsägelse från uppdrag som ledamot i Minc AB 

 Avsägelse från uppdrag som ledamot i Minc AB 

 Avsägelse från uppdrag som ledamot i Minc AB 

 Nomineringar samt avsägelser för uppdrag i Minc AB och och Medeon AB 

 Valberedningens förslag till beslut 240423 Valförslag och avsägelser 

 Vakanta platser – Valberedningen 240423 
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 Nomineringar till uppdrag som vice ordförande, ledamot och ersättare i MKB 
Fastighets AB och MKB Net AB samt nomineringar till uppdrag som 
ledamöter och ersättare i fyra stiftelser/fonder (M) 

 Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av S) 

 Nominering till uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av S) 

 Nominering till uppdrag som ersättare i servicenämnden (S) 

 Avsägelse från uppdrag som ledamot i miljönämnden (S) 

 Avsägelse från uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av S) 

 Nominering till uppdrag som ledamot i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden samt till uppdrag som ersättare i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden (MP) 

Beslutsplanering 
Valberedningen 2024-04-23 
Kommunfullmäktige 2024-04-25 

Beslutet skickas till 
Grundskolenämnden 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
Miljönämnden 
Servicenämnden 
Medeon AB 
Minc AB 
MKB Fastighets AB 
MKB Net AB 
Georg och Christine Holmgrens samt Sigrid och Carl Gustaf Löwegrens fond 
Stiftelsen Carl Lyxdorphs minne 
Styrelsen för Emy och Waldemar Beijers stiftelse 
Äldre Malmöfamiljers bostadsstiftelse 
Malmö tingsrätt 
Förtroendemannaregistret
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